

建行台商投资区支行 为台企台胞提供支付便利

为进一步提升和满足台胞台企支付服务需求,5月29日,建行台商投资区支行先行先试,成功为三位台胞青年客户办理了建行储蓄卡并同步推荐体验“福旅通卡”功能。

泉州台商投资区与台湾仅一水相隔,作为对台文化交流、经贸合作的前沿阵地,近两年已吸引了200多家优质台企入驻。

施先生是泉州台商投资区台青创业园内某优质商贸台企的法人,他在建行台商投资区支行工作人员帮助下办理了“福旅通卡”。办完卡后,施先生笑着对建行工作人员说道:“微信、支付宝确实好用,我最近听到朋友说有‘福旅通卡’的支付优惠,所以赶紧来试办一张。建设银行的效率太高啦,一会儿工夫就都帮我办好啦!回去后我也让同事来体验一下!”

原来,就在半小时前,施先生正为自己注册的微信账号没有境内储蓄卡可以绑定而烦恼。建行台商投资区支行大堂经理接待了施先生,得悉情况后热情主动地与施先生进行沟通,在了解到施先生已在建行开立对公账户,并且持有人民银行颁发的金融信

用证书后,立即指导施先生下载建设银行和云闪付APP,向其推荐凭基础台胞信息即可在线申领“福旅通卡”,绑定外卡实现境内扫码支付这一特色优势,当即指导施先生完成填单,并引导他到柜台窗口顺利办理了储蓄卡及手机银行。

为进一步支持台企客户在祖国大陆经贸发展,建行台商投资区支行又根据施先生个人及其公司的对公业务进行综合条件评估,通过例外审批将他的支付日限额由3万元调高为10万元,并指导他在云闪付APP成功开通了“福旅通卡”,绑定境外银行卡完成充值体验。全流程办理完后,施先生连声称赞,马上电话联系另外两位同事前来办理。

建行台商投资区支行始终秉持

“劳动者港湾”精神以及“以客户为中心”的服务宗旨,不断优化服务流程,提高服务效率。为方便台企台胞,该行最大程度地开放让台胞“最多跑一趟”的绿色窗口,打造“开户服务无障碍,支付服务有温度”的场景化标杆,真正做到“沟通有响应,宣传有流量,服务有窗口”。

建行台商投资区支行作为本地常设台胞金融服务点之一,积极探索海峡两岸金融文化融合发展的新思路,目前已为台企和台胞提供便利开户、外卡交易、货币兑换和金融咨询等服务。在日常工作中,该行依托营业厅“劳动者港湾”作为宣传与服务主阵地,向台胞青年发放业务折页,介绍“福旅通卡”及开户便利化服务。同时,该行客户经理经常深入企业,倾听客户诉求,推介建设银行普惠金融政策,与台资企业共同成长。

建行台商投资区支行负责人表示,今后该行还将持续做好建行“劳动者港湾”的“通、惠、情”文章,立足台商投资区的区域特点,为助力两岸金融文化交流营造专业温暖的服务氛围,争当服务台企台胞的金融排头兵,为提升台胞在泉幸福感和获得感贡献建行力量。

(建行)

建行丰泽支行 为台企高效办理 普惠贷款

“真是太感谢建行用心用情服务,帮了我的大忙,我到祖国大陆已经三十多年了,我喜欢中国大陆,也愿意告诉更多的亲戚朋友,一起到中国大陆来发展。”廖总经理激动地说。

廖总经理是在泉某台企的法人代表,他是台胞,常年居住在台湾,办公在上海,企业对公结算开户在建行丰泽支行所属网点北峰支行。近期,当建行丰泽支行了解到企业有融资需求,但法人代表廖总经理因身处外地往返不便的现实困难后,支行秉承“服务无小事、以客户为中心”的理念,立即调动支行客户部联合网点提供专业化服务,为客户梳理个人证件更换、台企普惠业务要点难点,于5月16日落地投放普惠贷款8.8万元,实现客户“只跑一趟”高效解决所有业务问题。

建行丰泽支行深刻领会金融监管部门和上级行传导的做好两岸金融领域融合发展,优化“海丝名城”核心区国际化营商环境建设的政策意图,急客户所急,多元化服务帮助台胞台企解决融资难问题,正向树立“纠纷不拖延、矛盾不升级、风险不扩散”优质服务形象,受到台胞台企的高度赞誉。

(建行)

从国潮到汉服 今年端午“新中式”旅行渐热



供需两旺、积极乐观,是贯穿今年国内旅游市场的两大关键词。目前从多家在线旅游平台的预订数据来看,今年端午小长假出游需求将继续释放。可以预见,在中国味儿颇浓的端午小长假,随着消费新场景的加速涌入,国内旅游市场将精彩纷呈。“整体来看,端午假期国内旅游业有望延续良好的发展势头。”四川师范大学历史文化与旅游学院教授陈乾康表示,今年端午小长假刚好与高考毕业季出游高峰重合,因此无论是对长线游还是短线游,都将产生积极的带动作用。

去隔壁省“串个门”成常态

从多家在线旅游平台的预订数据看,今年端午小长假期间,短途游与周边游的需求高涨。

携程数据显示,端午小长假国内周边游预订量同比增长20%,周边游热门目的地分别为南京、杭州、上海、广州、苏州、天津、北京、济南、秦皇岛和青岛。因此,灵活取还、自在便利的租车自驾方式,也将成为3天假期出行的首选。数据显示,端午期间,携程国内租车自驾订单同比增长260%,从出行目的地来看,租车去隔壁省“串个门”成为端午出游的常态。

从去哪儿火车票预约情况来看,2小时高铁圈城市是旅客出游的主要目的地。从北京出发,2小时高铁圈内的热门目的地包括天津、济南、石家庄、秦皇岛、大同等;从上海出发,2小时高铁圈内的热门目的地包括杭州、苏州、南京、湖州、宁波等地。

不难发现,相比于“五一”假期,中长途、出境游的需求和数量有所减少,因此在选择交通方式方面,相较于高铁、自驾的热度攀升,航班量并未出现激增。

据航旅纵横数据显示,今年端午小长假民航预计保障客运航班约4.27万班,日均保障客运航班超1.42万班,日均客运航班量较2019年增长6%,与2023年同期基本持平。

“新中式”旅行热度持续攀升

值得一提的是,当传统佳节撞见“新中式”旅行,游客的消费需求也愈发聚焦于民俗文化的深度体验与探索。

携程旅行数据显示,各类深度体验中国历史文化的“新中式”旅行颇受年轻用户青睐。“新中式”旅行方式包括参观历史博物馆、龙舟观赛体验、非遗文化体验、打卡历史文化景区、汉服妆造体验等。其中,苏州、北京的传统戏曲文化,福建的采茶文化,湖南、云南等地的非遗扎染文化……都是游客比较关注的文化旅游体验。

“从国潮到汉服,从文博到古镇,大众越发重视传统文化,从而推动‘新中式’旅行走红。端午作为中国传统节日,具备丰富的文化内涵,游客从中可以获得满满的情感体验。同时,文旅产品的创新也为传统节日赋予新的活力,加强了人们对文化传统再认识的意愿。”携程研究院分析称。

“新中式”旅行热度攀升的背后,或预示着旅游市场出现新的增长点。面对游客对个性化旅游体验的追求,全国各地提档升级传统旅游业态,叠加民俗、非遗等深度文旅融合模式,从而自上而下激活市场,高景气度有望长时间延续。

(《金融投资报》)